11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2011 10:03:48

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 08.02.2011 13:37:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207984/answer/207999




CxeMEHl JIeyeHUs MOTYT OBITh pa3Hble, KPOMe Maccaka IIPOCTAThl IPUMEHSIOTCS OPYTHE BUMBL
busnoTepanuy, HalrpuMep MarHUTO-Ta3epoTepanus. JIeyuTs Takue O0e3HU TyUlle Y OMHOTO
crenuanucra u He 6erath 0 IPYrUM BpayaM, MHa4e pe3ybTarta He Oymer.



